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Referat fra møte i SU 
 
Dato: 06.02.25 

Kl. 17.30 – 18.30 

Sted: Hammer skole 

 

Vara foreldrerepr. Ingvild Rullestad 

Elevrepr: Jenny Warme Moe 10b og William Bæren 9d 

Representanter lærere: Kim Rønås Olsen 

Representant øvrige ansatte: saksbehandler Rosemary Scarlett Nyberget 

Representant for arbeidsgiver: rektor Mette Karin Nordeng  

 

Ikke til stede: 

Leder og foreldrerepr. Christine U. S. Lunde  

Foreldrerepr. Ragnhild Gylder  

Politisk repr. Ronny Ruud (H) 

 

 

Sak 1/25  Godkjennelse av innkalling 

  Vedtak: Innkallingen er godkjent 

 

Sak 2/25 Godkjennelse av referat fra møtet 21.11.24 

  Vedtak: Referatet er godkjent 

 

Sak 3/25 Budsjett for skolen 2025  

Skolen må ned i budsjett for neste skoleår da vi får en klasse mindre på neste års 8. 

trinn. Det er også andre budsjettøkonomiske konsekvenser etter kommunestyrets 

vedtak. Store innhogg i økonomien gjør at vi blant annet må kutte ut MOT (noe av 

innholdet gjennomføres i faget utdanningsvalg). Vi er ikke lenger med miljøtiltaket 

«grønt flagg». Læringsmijløsenteret ble nedlagt. Dette innebærer at det ikke lenger 

finnes en alternativ arena for elever, men at det alltid må finnes løsninger innenfor 

skolens egen organisasjon. I tillegg skjæres det ned på renhold, vaktmester og 

helsesykepleier. Dette har også indirekte konsekvenser for skolens drift, da mere faller 

på skolens ansatte. Lørenskog kommune var allerede den mest effektive kommunen i 

Norge. Dvs at vi allerede hadde størst elevgrupper per elev. Neste år skal man i tillegg 

redusere aktivitet for ca 50 000 000,- og deretter følge opp med ytterligere 

nedskjæringer i årens som kommer.  Skolen er glad for at det finnes en nasjonal 

lærernorm som sikrer et minstetimetall for lærertetthet. Det er ingenting som tyder på 

at kommunestyret ønsker å redusere kuttene ved å øke kommunens inntekter. 

Vedtak: Saken tas til orientering. 

    

Sak 4/25 Sykefraværet ved skolen. Langtidssykefraværet er høyere enn på lenge blant de 

ansatte på skolen. Dette blir ekstra sårbart for skolen, da vi ikke benytter eksterne 

vikarer, med mindre fraværet går ut over sykepengerefusjonstiden. Rektor redegjorde 

for hvilke konsekvenser dette kan ha bl.a at klasser/grupper kan bli slått sammen i 

enkelte økter, redusert tilpasset opplæring og elever med lav klasseromskompetanse 

blir mere overlatt til seg selv.  

 Vedtak: Saken tas til orientering 
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Sak 5/25 Elevundersøkelsen. Resultater og etterbehandling av disse.  

 Vedtak: Saken utsettes til møtet den 24. april da det var så få eksterne tilstede.   

 

Sak 6/25 Økende andel av elever med lav klasseromskompetanse. 

 Saken tas til orientering.Alle våre lærerstillinger er knyttet til undervisning, men store 

ressurser går med til en til en -oppfølging av elever, og tilpasninger utenfor rammen av 

opplæring. Dette medfører store kostnader for skolen. Totalt er det mellom 8 -10% av 

elevene som følges opp utenfor tildelt ramme.  

 Vedtak: saken tas til orientering. 

  

 

Sak 7/25 Nytt reglement for frisøk av elever (elevpermisjoner) 

 Vedtak: Saken tas ved neste møte den 24. april da reglementet ikke er klart ennå.  

   

 

Sak 8/25 Trafikksituasjonen på og ved skolen.  

Endelig er infrastrukturen i orden med fartsdumper, gangfelt, nedsatt hastighet og 

fotoboks. Elevene går over veien på en ordentlig måte nå. Vi har ansatte som står ved 

bussholdeplassene ved skoleslutt for å passe litt på. Det oppleves kaotisk og tidvis 

farlig, ved påstigning, -spesielt på bussen til Finstad- og elevene oppfordres til å gå 

uten at skolen har klart å få gehør for dette. Svært mange elever betaler heller ikke 

billett. 

Snart blir det mulig å sykle igjen, og vi ønsker at elevene gjør det framfor å ta bussen.  

 

Det er fortsatt et stort omfang av foreldre som kjører elevene til skolen og alle bilene 

skaper kaos på plassen foran skolen. Skolen oppfordrer igjen til at elevene slippes 

av/hentes på Sørlihavna. 

Vedtak: Saken tas til orientering.   

 

 

Sak 9/25 Orienteringssaker: 

• Nytt fra elevrådet 

 

- Elevene har jobbet hardt for å få ned prisen på deltagerbillettene på 

vinterballet for 10.trinn. Panting av flasker og andre dugnader har redusert 

billettprisen fra ca kr. 800 til kr. 200 kroner.  

 

- Elevrådet er tildelt kr. 6 000 fra ungdomsrådets fond til innkjøp av utstyr til 

elevene, det ønskes flere basket- og fotballer, bordtennisutstyr samt høyere 

nett rundt ballbingen. Priser sjekkes og handleliste gis saksbehandler. 

 

- Overskudd fra julemarkedet vil doneres til «leger uten grenser». 

Elevrådsrepresentanter tar kontakt med organisasjonen og gir 

kontaktinformasjon til saksbehandler på Hammer skole som overfører 

pengene.  

  

 

Sak10/25  Ingen saker til eventuelt. 

    

 


